
7. SINIF
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[OB, AOC ’nın açıortayı ( ) om BOA = 2x - 15
 

ve ( ) om BOC = 35
  
ise x kaç derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35
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Yukarıda verilmiş olan şekle göre, O noktası 

ile hangi nokta birleştirilirse BOA  ’nın açıor-

tayı elde edilir?

A) K B) L C) M D) N

3x+20°

62°

d1
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Yukarıda d1//d2 ise x kaç derecedir?

A) 14 B) 28 C) 42 D) 98

Yukarıda [BA // [CD ise x kaç derecedir?

A) 11 B) 20 C) 24 D) 28

Yukarıda d1//d2 ise x kaç derecedir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14
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Yukarıda [BA // [EF // [CD ise ( )
∧

 m BCE
 
=?

A) 27 B) 36 C) 45 D) 75
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DOĞRULAR VE AÇILAR
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Yukarıda [BA // [DE ve ( ) om CDE = 110  , 

( ) om ABC = 110  ise ( )m BCD
 
=?

A) 40 B) 65 C) 70 D) 110

?
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Yukarıda [BA // [EF // [CD  ve [CE, ( )BCD
 
’nın 

açı ortayı ise ( )m F E C
 
=?

A) 30 B) 60 C) 120 D) 150
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48°

80°

37°

77°

?

Yukarıda 1 2d / / d  ise ? ile gösterilen açı kaç 

derecedir?

A) 33 B) 77 C) 88 D) 165

Yukarıda AB // [DE ise ( )m ACD  = ?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 120
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Yukarıda [BA // [DE ise x kaç derecedir?

A) 5 B) 7 C) 9 D) 11

4x+10°
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5x-8°

?

Yukarıda 1 2d / / d  ise ? ile gösterilen açı kaç 

derecedir?

A) 64 B) 76 C) 82 D) 98
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